MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
R.5721.009 3ALLWTA 3AAHEIO BAMIMEPA 75x42

ro | OBbEM | ™n
MAPKA 4+ MOAEMb b punycka | pearaTEns | TIKIM 4 mppgopa
Toyota i LC150 Prado i 2017- i Bce i Bce i MonHbIM
Bont M12x1,25x30
Wanba 12
bonm M10x25
lanka 10
LWanta 10 yB
Wanba 10 np Bont M12x1,25x30
LWanba 12 yB

3auwpmTa saaHero bamnepa

MHCTPYKUMSA NO YCTaHOBKe: CocTas Kpenexa:

1. YCTaHOBUTL NEBbIA KPOHILTENH Noj BYKCUPOBOUHYHO Hanmerosarne 1 Korn-Bo | MOMEHT 3aTspki
NETNIO Ha WTATHbIE pe3bBOoBbIE OTEEPCTUS B 3aAHEN YacTu BomMIZA2530+ 4 wT 70.0 Hm
NeBoro NoHxepoHa asTomobuns (puc.1). B MIOZSE 4w 50.0 Hm

2. YCTaHOBWUTL NPaBbIA KPOHILTEWH Ha WTaTHbIE pe3bboBbie

v ]
OTBEPCTUS B 3a[IHEW YacTu NPagoro NoHxepoHa faiaMi0} 4 wT

asToMOBUNS (pUC.2). Waiba 123} 2wt !
3. Mpu nomowwm Gontoe M10x25 1 raex M10 ycTaHOBUTL Waifa 12t 2 wt |
3awmTy 3aaHero Gamnepa Ha YCTaHOBMNEHHbIE Waiba 2mp} 4 wr
KPOHLLTEMHI. ; :

4. OTperynupoBaTth NonoxeHne 3almTbl 3aaHero Gavnepa. lIJat16a 10y8; 8wt

5. 3arsHyTb BCe pe3bBoBbIe CoeaAnHEHWSI. [lJait6a 10 np io4wr

KpoHured i 2 w

Mpou3BoaUTENDb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS! B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHnyeckas nopaepkka: supp@rivalauto.com



MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.5721.009 3ALLWNTA SAAHEIO BAMIMEPA 75x42

E ! roa | OBbEM | i ™n
MAPKA  MOOEMb punyeka | pearatena | MK ppppopia
Toyota | LC150 Prado | 2017- Bce Bce | Tonnbit

Puc. 2 YcTaHoBKa npaBoro KpoHLLTENHaA

MpoussouTens Brpase BHOCUTL N3MEHEHUSA B KOHCTPYKLUMIO 3aLUThl.
TexHuuyeckaa noaaepxka: supp@rivalauto.com



	R.5721.009_21_Страница_1
	R.5721.009_21_Страница_2

